



MUNICÍPIO DE HORTOLÂNDIA

GABINETE DO PREFEITO

Lido no Expediente da Sessão Ordinária de 05 OUT. 2020

OFÍCIO GP Nº 462/2020

Hortolândia, 02 de outubro de 2020.

À
CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR
VEREADOR VALDECIR ALVES PEREIRA

Requerimento nº 292/2020

Presidente,

Em atenção ao Requerimento nº 292/2020, encaminhamos resposta da Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, conforme Memorando MI SMMU nº 181/2020.

Desta forma, ante o atendimento das requisições formuladas, colocamo-nos à disposição para prestar ulteriores elucidações que se façam necessárias.

Sem mais, apresentam-se a Vossa Excelência protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,


Angelo Augusto Perugini
Prefeito Municipal

77-51000-0000-0000-0000-0000-0000-0000



MUNICÍPIO DE HORTOLÂNDIA
SECRETARIA DE MOBILIDADE URBANA

Hortolândia, 23 de setembro de 2020.

MI SMMU 181/2020
Protocolo Web: 20.142/2020

À Secretaria Municipal de Assuntos Jurídicos
A/C Dr. Elke Gomes Veloso – Secretária de Assuntos Jurídicos

Referente: Requerimento 292/2020

Trata o presente do requerimento do Nobre Vereador Luiz Carlos Silva Meira acerca de informações referente à alteração nos horários da linha 332 do transporte público, diminuindo o número de ônibus que realiza o trajeto Jardim Amanda/Centro passando pelo Terminal de Hortolândia (T.M.H).

1) Qual o último horário de ônibus da linha 332?

Resposta: Hoje, devido a abertura gradativa do comércio a última partida com saída do Jardim Amanda já é as 23h, passando por volta das 23h35 no Terminal Metropolitano de Hortolândia (T.M.H) em retorno ao bairro.

2) Quais os motivos levaram a empresa a diminuir os horários em plena pandemia, e assim aumentar a aglomeração de pessoas nos ônibus?

Resposta: Em virtude da Pandemia que proporcionalmente fez com que reduzisse as horas de funcionamento do comércio, bem como, a interrupção total das atividades escolares (*municipais ou particulares*), houve uma abrupta queda no número de usuários do sistema de transporte coletivo urbano municipal. Ressaltando que o nível de carregamento é monitorado periodicamente pela Secretaria.

3) Qual a solução para os usuários do transporte público após o último horário da linha 332 durante a pandemia, uma vez que continuam trabalhando?

Resposta: Prejudicado conforme resposta item 1.

Sem mais, me coloco à disposição.

Atílio André Pereira
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana

